

庆祝建党102周年

市卫健委:深学细悟践初心

□记者 刘伟

本报讯 日前,市卫健委组织开展庆祝建党102周年“七一”党课教育暨重温入党誓词活动。

市卫健委党组书记、主任胡国胜出席活动并讲授题为《以党的二十大精神为指引,为建设现代化周口筑牢健康根基》的专题党课。

胡国胜说,要充分理解把握

“四个深刻领悟”的本质要求,坚持知行合一,推动习近平新时代中国特色社会主义思想落地生根。要深刻领悟全面学习的本质要求,坚持以增进对党的创新理论的认知认同,在武装头脑、指导实践上有新提高;要坚持知行互促、双向发力,在提高政治素养、政治能力上有新进步;要坚持以推进党和国家事业发展为根本落脚点,在推动卫生健

康事业高质量发展上有新作为;要深刻领悟“三个务必”的本质要求,坚持刀刃向内、勇于自我革命,在新的赶考之路上展现卫生健康新形象。

与会党员纷纷表示,在今后的的工作中,要将理论学习和业务交流紧密结合,做到贯通融合,切实将学习成果转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量。



近日,周口市人民医院组织员工走访慰问该院困难党员和老党员,与他们促膝谈心,亲切交流,并为他们送上慰问金,感谢他们为医院发展作出的突出贡献。 记者 史书杰 摄

太康县第一医疗健康服务集团:多彩活动庆“七一”

□记者 史书杰

本报讯 日前,为庆祝中国共产党成立102周年,进一步激发广大党员干部的使命感和荣誉感,切实增强党组织的凝聚力、战斗力和向心力,太康县第一医疗健康服务集团开展了庆祝建党102周年系列活动。

集团各医院党支部积极开展主题为“弘扬建党精神、赓续红色血脉”的党日活动,集中学习《习近平:中国式现代化是中国共产党领导的社会主义现代化》《习近平这样阐述“以学增智”》《红色烙印——革命文物的故事》等。

6月22日,太康县人民医院党员志愿服务队到该院儿童康复科,开展送爱心志愿服务活动。志愿者与患者开展互动游戏,发放牛奶、粽

子和零食等物品,并发放了有关健康生活方式、文明行为规范、移风易俗、文明餐桌等知识的宣传彩页。

6月28日,太康县第一医疗健康服务集团召开迎“七一”庆祝中国共产党建党102周年专题党课。

同日,太康县人民医院党委书记张知和一行走访慰问50年党龄党员苏红爱,为其颁发“光荣在党50年”纪念章,并向她转达了医院领导班子的关心和问候。张知和表示,老党员、老干部对党的事业忠心耿耿,为党和人民的事业默默奉献了一辈子,既是党和国家的宝贵财富,也是大家学习的榜样。要铭记老党员、老干部的辛勤付出,学习传承好他们的优良作风和优秀品德,坚守初心使命,永葆党员本色,努力在医院未来高质量发展的新征程上建新功、立新业。

6月26日~6月30日,太康县人民医院各党支部组织新老党员重温入党誓词。老党员带领新党员面对党旗庄严宣誓,在国旗下接受了一场深刻的党性教育和思想洗礼。

6月30日上午,太康县人民医院13名预备党员在太康县人民广场参加县直机关组织的新党员宣誓暨老党员重温入党誓词大会,为党的102岁生日献礼,为党旗增光添彩。

张知和表示,希望集团全体同志通过庆祝建党102周年系列活动,大力弘扬伟大建党精神,不忘初心使命,勇于自我革命,不断清除一切损害党的先进性和纯洁性的有害因素,走好新时代的赶考路,答好新时代的新考卷,为太康县医疗事业的发展谱写更加出彩的绚丽篇章。

我市异地就医直接结算新政见成效

异地就医 更顺心更便捷

□记者 刘伟

本报讯 6月27日,周口市医疗保险服务中心举办异地就医直接结算政策宣传活动,进一步提高群众对异地就医直接结算政策知晓率,不断提高医保服务便捷度。

2023年1月1日以来,我市异地就医直接结算对外出就医人员范围、跨省异地就医渠道、实现“双向”直接结算等六个方面取得成效,实现外出就医人员范围进一步扩大,明确不同人员备案有效期,异地长期居住人员备案后长期有效,临时外出就医人员一次备案有效期6个月,不限就医次数。

记者发现,政策调整后,群众异地就医更便捷。跨省异地就医备案渠道进一步拓宽,参保人员可通过国家医保服务平台APP、参保地经办机构窗口等线上线下途径办理跨省异地就医备案。异地就医覆盖面进一步扩大,异地就医不限异地定点数量,备案时直接备案到就医地市或直辖市,在备案地所有联网定点医药机构均可享受异地就医直接结算服务。同时,允许异地长期居住人员在备案地和参保地“双向”享受医保待遇。

更为便捷的是,异地急诊抢救“来不及备案”的,也可直接结算。无第三方责任的外伤费用,纳入医保直接结算范围。参保人员签署《外伤无第三方责任承诺书》后,可在就医地直接结算,无需先行自费再申请手工报销。

我市召开免疫规划工作暨智慧化预防接种门诊建设现场会

推进门诊建设 提升服务质量

□记者 刘伟

本报讯 6月30日,周口市免疫规划工作暨智慧化预防接种门诊建设现场会在郸城县召开。各县市区卫健委、疾控中心主任和医疗集团总医院相关负责人参会。

市卫健委党组书记、主任胡国胜在会上表示,全市免疫规划工作取得的成绩值得肯定,并指出工作中存在的问题,对下一步工作提出明确要求,提升理念,扎实推进智慧化门诊建设;强化措施,全力推动工作再上新台阶。

市疾控中心主任孙明通报全市免疫规划工作开展情况,对智慧门诊建设、免疫规划服务管理等重点工作进行安排部署。

之后,郸城县疾控中心相关负责人作郸城县免疫规划工作经验交流。各县市区与会代表现场参观学习郸城县智慧化预防接种门诊建设。

胡国胜表示,此次会议旨在进一步加快推进我市智慧化预防接种门诊建设,提升预防接种服务质量和水平,为人民群众提供规范、安全、优质、便捷的接种服务,树立良好社会形象。